10. Вычисли:  а) 499 654 +80 261        б) 178 214 - 94 153

20. Вычисли, на сколько число 48 234 

    а) больше числа42 627      б) меньше числа 58 974

30. Задача: В магазин завезли яблоки, сливы и груши: яблок- 438 килограммов, груш на  69 кг меньше, а слив – столько, сколько яблок и груш вместе. Сколько всего фруктов завезли в магазин?

40. Вычисли, используя свойства сложения: 178+43+22

50. Найди значение выражения: 

    а) 41 – (12+14) + 70 – 19               б) 77 – 59 + 13

60. Задача: Длина садового участка 75м, а ширина 18м. Найдите длину забора этого участка.

70. Не выполняя вычислений, объясни, какая из сумм  больше:       а)306 + 147 или 326 + 148   б) 346 + 299 или 364 + 299

80. Вычисли, применяя свойства арифметических действий:

    а)241 + 2 427 + 373       б) (654 + 289) – 454    в) 756 – (356 + 235)

9.Периметр треугольника КМР  равен 37см 5мм. Сторона КМ равна 11см 4мм. Сторона МР короче КМ на 6мм. Найти сторону КР.

10. В треугольнике АВС  АВ=ВС, а сторона ВС= 14см 9мм. Сторона АС на 3см 5мм длиннее стороны АВ. Вычислите периметр треугольника АВС. 

11. Первое слагаемое равно 5 460, второе – больше него на 545 десятков, третье на 46 сотен больше второго, а четвертое равно сумме первых трех слагаемых. Найдите сумму всех четырех  слагаемых.

12. Запиши наибольшее и наименьшее четырехзначные числа, в записи которых используются цифры 0, 1, 2, 3 без повторения, и найдите их разность.

13. Банан весит 220г. Это на 90г меньше массы апельсина и на 40г больше массы яблока. Определите массу всех фруктов вместе.

14. В четырехугольнике АВСД  стороны АВ = СД, а ВС = АД. Найдите периметр этого четырехугольника, если известно, что АВ = 4см, а ВС больше АВ в три раза.

15.В велогонке Дима, Саша, Андрей и Вася заняли со второго по пятое места. Саша обогнал Диму на 39с, но отстал от Васи на 41с. Андрей был впереди Васи на 12с, но отстал от победителя на 13с. В каком порядке финишировали мальчики, и с каким отставанием от победителя?
